

处理疫情工作组对我国群体免疫的说明

【本报讯】处理新冠肺炎的工作组发言人威酷(Wiku Adisasmito)确保政府在实施处理政策之前,对新冠肺炎数据和群体免疫力进行了深入观察。这些观察结果旨在研究阳性病例的发展、治愈、死亡,新冠肺炎转诊医院的水平以及国家一级的疫苗接种覆盖率。

从最新进展来看,威酷证实,由于奥密克戎变异体引起的病例峰值已于今年2月20日结束。阳性病例继续下降,此前约1个月,每周病例急剧增加,接近40万例。

威酷于3月11日(星期五)指出,但在短短两周内,我们几乎将其减少了一半,达到20万例。这个数字仍然很高,因此,我们的共同任务是确保在每周约1000例的峰值之前恢复。另一个良好的发展是,截至2月20日,治愈率从96%急剧下降到86%,现在再次增加到90%。与此相一致,新冠肺炎国家转诊医院的入住率在过去10天内从38.79%下降到28.20%。即便如此,转诊医院床位



处理新冠肺炎的工作组发言人威酷表示,上周活跃病例的数量仍然相对较高,尽管它已经下降了

9.7万例。确诊病例持续增加了8周,并在3月7日记录了44万8273病例。然而,尽管与阳性病例相比,死亡率的上升趋势仍在继续上升。截至2月21日至27日,有1708人死亡,本周上升至2099人。也就是说,与前一周相比,死亡人数仍然增加了300人。在目前的适应期过程,预防死亡必须优先考虑。如果更深入地观察,1月21日至3月6日期间,在医院死亡的8230名患者中,51%患有共病,56%为老年人,70%尚未完全接种疫苗。

不幸的是,截至今年3月6日,世界在“我们的世界数据”网站上处理的政府疫苗数据,只有53.5%的人口接种了全剂量疫苗。而接种一剂的人达到69.48%或近70%的人口。接种疫苗后形成的公众免疫力,也应继续通过常规调查进行监测。请记住,群体免疫力将在这个适应期中保持民众的生产力。

(亮剑)

雅谷确认清真标签由宗教部管理 从今而后不再是伊斯兰教士理事会权限

【本报讯】宗教部长雅谷(Yaqut Cholil Qoumas)证实,清真标签不再属于我国伊斯兰教士理事会(MUI)的权限了,而是由宗教部清真产品保证机构(BPJP)授权。MUI清真标签在国内将不再有效。

3月12日(星期六),宗教部长雅谷在其私人IG@gusyayqut账号上表示,未来,MUI颁发的清真标签将被宣布不再有效。

众所周知,宗教部的BPJP已确定我国清真标签自2022年3月1日起



在全国范围内有效。这是基于2022年2月10日在雅加达规定的2022年第40号BPJP主任条例。

宗教部的清真产品保证机构(BPJP)建立了全国有效的清真标签。清真

组织管理。根据法律规定,清真认证由政府管理,不再是民间组织。

此前,宗教部BPJP主任阿基尔(Muhammad Aqil Irham)的正式批准了新的清真标签,并将逐步在全国范围内应用。

阿基尔表示,标签是2014年第33号条例第37条款关于清真产品保证(JPH)的规定。因此,BPJP以徽标的形式规定了清真标签,因为,已正式包含在BPJP主任条例的规定中。

(亮剑)



肃贪委与国警刑侦部协调 调查前国会议长诺凡托涉嫌洗钱案件

【本报讯】肃贪委声称,已经与国警刑侦部进行协调,调查有关前国会议长塞特亚·诺凡托(Setya Novanto)涉嫌洗钱的案件。

3月11日(星期五),肃贪委副主席亚历克斯(Alexander Marwata)表示,协调工作由肃贪委的协调和监督部进行。肃贪委已向国警刑侦部提出要求,将调查诺凡托涉嫌洗钱的案件与国警刑侦部协调调查。在

国警刑侦部是负责调查其洗钱刑事案件,而不是由肃贪委来处理。

亚历克斯指出,肃贪委不清楚有关诺凡托的洗钱犯罪案件。如果此位前国会议长的洗钱刑事案与腐败有关,那么肃贪委将争取由肃贪委来处理。

此前,我国反腐败协会敦促科肃贪委由国警刑侦部手中接管对诺凡托的洗钱犯罪案的处理。

2月12日(星期五),我国反腐败协会协调员赛以曼(Boyamin Saiman)表示,国警刑侦部已经对指控诺凡托的洗钱犯罪案进行了调查,但案件的处理却停滞不前。因为国警刑侦部的调查毫无结果,这必须由肃贪委来接管,因为处理电子身份证腐败案件是由肃贪委来处理的。

资料显示,诺凡托涉嫌身份证采购项目的腐败案



涉及身份证采购项目罪案而锒铛入狱的前国会议长诺凡托

【本报讯】3月10日(星期四)晚上,巴厘岛珍布拉娜县(Jembrana)珍布拉娜镇区布登乡(Budeng)的一些房屋遭受龙卷风破坏。由于这场灾难,屋顶和石棉板满天飞,使数百名居民纷纷逃离现场避难。

3月11日(星期五),

龙卷风袭击巴厘岛珍布拉娜县 一些房屋遭受破坏 居民纷纷逃离现场

珍布拉娜县灾管局主任阿古斯(I Putu Agus Artana)指出,灾难发生在珍布拉娜地区下大雨的时候,没有人员伤亡。但这场灾难至少损坏了九座房屋,屋

顶的大部分受损。受到严重破坏的是名为顺德尔(I Ketut Sonder)居民的房屋,经济损失大约100万盾。除了风中飘扬的屋顶瓦片外,顺德尔的房

屋的天花板也倒塌了;而其他居民的经济损失在50万盾至75万盾之间。

灾难发生后,居民立即修复了房屋的受损部分。灾管局对一些受损房屋进行了评估,并提供了后勤援助以及防水油布。

(亮剑)

今年我国食品价格出现海啸现象

【本报讯】2022年,我国的一些食品价格飙升。从食用油的价格慢慢上涨到每公斤1.8万盾以上,然后是每公斤涨到14000盾的白糖,直到最近的肉类与红辣椒价格的飙升。距2022年斋月禁食不到一个月,食品价格仍在波动。

3月10日(星期四),我国监察员亨德拉(Yeka Hendra Fatika)评估说,政府仍然无法应对并预计食品价格飙升。特别是在宗教节日之前,这通常会增加需求。政府的警报在评估局势方面非常薄弱。虽然为时已晚,但政府可以从几个生产国开放进口水龙头,为民众提供服务,保证粮食供应。由于世界价格上涨和物流成本高企,一些主食如大豆、牛肉、白糖价格的上涨。风险取决于像这样的进口产品。面对这个问题,政府应该向人民提供合理的解释,即食物将更加昂贵,我国人民应该承担什么后果?

国家战略食品价格信息中心指出,截至2021年12月1日,全国食用油平均价格为每公斤1万8500盾,并于2022年1月3日继续上升至每公斤2万盾。与此同时,自2021年12月以来,迄今为止,白糖的平均价格高于每公斤1万4000盾,即使在2022年2月中旬高达1万4800盾,截至3月10日为每公斤1万4750盾。我国糖业协会表示,年初糖价的上涨是一种反常现象,因为它通常在圣诞节和新年期间飙升之后出现。2021年白糖的价格原本为每公斤1万2500盾,在2022年3月的第一周上涨至每公斤1万3500盾。

今年,红辣椒的价格也有所攀升。根据我国辣椒农业综合企业协会的数据,价格飙升是由于供应限制而发生的。原因是,收获期间的高降雨量导致辣椒中心的产量萎缩至20%。事实上,在厨厨(Tu-

ban),估计有4000公顷的红辣椒因频频下雨而无法收获。我国辣椒农业综合企业协会指出,2021年12月1日红辣椒的价格仍为每公斤5万1800盾,并在2021年最后一周初,缓慢攀升至9万4000盾,然后在2022年3月10日回落至7万2500盾。

鸡肉和鸡蛋的价格增加了2022年粮食价格大幅波动的清单。截至2021年12月1日,鸡肉价格为每公斤4万3600盾,2022年1月21日跃升至5万1400盾。鸡肉的价格随后回落至每公斤4万3650盾。另外,虽然新鲜品种鸡蛋的价格在每公斤2万5000盾的范围内波动,而在2022年1月初触及3万0000盾。

截至2021年12月1日,全国牛肉平均价格为每公斤12万4300盾,升至每公斤12万7000盾。

这些价格是hargapan-gan.id记录到的全国平均价格。当然,市面上的价格更

贵。例如,对于红辣椒,观察到的许多地区经历了每公斤10万盾的价格飙升。而且直到2022年3月初,雅加达的牛肉价格甚至突破每公斤16万盾。

与此同时,俄乌战争对大宗商品价格飙升的升温产生了影响,而大宗商品价格的飙升正受到信海光肺炎大流行,以及天气干扰的多米诺骨牌效应的提振。其中之一,大豆,可以用作食物、饲料和能源的商品。自2021年底以来,大豆价格继续从迄今为止的每蒲式耳11.78美元攀升至2022年3月8日的每蒲式耳16.78美元。在创下每蒲式耳12.06美元以上的纪录后,这是自2012年10月以来的最高水平。结果,我国进口大豆的价格也飞涨。截至2022年3月7日,价格为每公斤1万3400盾,尽管与2022年3月4日的1万3400盾相比有所下降,但与2022年1月初价格1万2400盾相比仍然上涨。(亮剑)

何谓“无效纳税人”? 哪些类型的人不用申报年度税收报表

【本报讯】何谓“无效纳税人”? 引用税务总局的话说,“无效纳税人”是不符合主观或客观要求但仍拥有“纳税人识别号”的纳税人。

经申请获得“无效纳税人”证明者,则:(一)不必履行申报年度税收报表的义务;(二)税务总局没有发出警告信,虽然没有申报年度税收报表,自从被指定为“无效纳税人”;(三)无收到税务总局发出的纳税通知函,是因未申报年度税收报表而受到行政制裁。

“无效纳税人”是否需要申报年度税收报表?答案是:“无效纳税人”是不必申报年度税收报表。与此事有关的规定是根据PER-04/PJ/2020项条例涉及实施纳税人识别号、电子证书和应税企业家确认管理的技术说明。

根据这些规则,对符合以下条件的纳税人进行“无效纳税人”的确定性:(一)从事商业活动或自由工作的个人的纳税人,而这些个人不再实际从事商业活动或自由工作;(二)不从事商业活动或根据“非应税收入”进行自由工作及其收入的私人纳税人;不从事商业活动或自由工作的个人的纳税人;以及其在“非应税收入”下的收入,其中有纳税人识别号被用

作行政条件,除其他外,以获得工作或开立金融账户。

(三)在12个月内在国外的私人纳税人,根据税收领域的法律和法规的规定,已被证明是外国税收的主体,并且,不打算永远离开印度尼西亚。(四)纳税人提交删除纳税人识别号,但尚未获得税务局的确认。

(五)纳税人连续2年未通过自己的付款或通过预扣税或收取其他方未提交纳税申报表和/或未进行纳税交易。(六)纳税人不符合纳税人识别号登记文件完整性的规定。(七)根据实地调查,地址未知的纳税人。

(八)纳税人收到税务总局发出的发纳税人识别号分号,对自建房屋活动征收少缴税款评估函增值。(九)不符合纳税单位和/或应税要求的政府机构,但尚未取消纳税人识别号。(十)除了以上所述的纳税人外,不再符合主观和/或客观要求,但尚未取消纳税人识别号。

因此,失业且没有收入的纳税人,可以通过申请“无效纳税人”而不必申报年度税收报表。收入低于非应税收入的纳税人也是如此。非应税收入限额为每月450万盾,或单身和已婚私人纳税人每年5400万盾。(亮剑)

【本报讯】根据我国法律,国军被禁止从事政治实际活动。如果一名国军成员想参与政治活动,则必须脱离军职。这项规则载于2004年关于国军的第34号条例。

根据法律,职业军人是训练有素、受过教育、装备精良、不搞政治、不做生意、有福利保障、服役从国家政治政策的士兵。第39条规则记载:禁止士兵从事:(1)成为政党成员;(2)参与政治活动;(3)参与营业活动;(4)在立法选举和其他政治职位中当选为立法机构成员。

不得参与政治活动的要点是,所有士兵只遵循国家的政治。也就是说,国军受制于总统通过国机制做出的每一项政策和政治决定。此项规定还强调,在实施国军权力部署时,应避免可能有成为政治利益的组织形式。对参与政治活动的国军将受到一系列制裁,从较轻、适度的制裁到严厉的制裁。制裁的形式可以是没有获得晋升、教育和职位等。

不仅如此,2017年关于大选(选举)的第7号条例还规定了对参与政治活动的国军成员的制裁行动。根据第494条规则,参加竞选活动的国军成员可处以最高一年的监禁和最高1200万盾的罚款。

在2019年大选的实施过程中,一些陆军成员被发现不中立;当时的陆军参谋长安迪卡(Andika Perkasa)将军也承认了这一点。即便如此,安迪卡也不愿提及不中立的国军成员人数,以及他们不保持中立的形式。然而,可以肯定的是,这些国军成员已经在军事司法机构中得到了处置,并受到了不同程度的制裁。其中一人被判处五个月的军事监禁。

安迪卡强调说,国军的中立性是绝对的,每个国军成员都必须牢记晋升、教育和职位等。

不仅如此,2017年关于大选(选举)的第7号条例还规定了对参与政

国军不准参与实际政治活动

